
 
MINUTA DA ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 DO
CONSELHO DO INSTITUTO DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA.
Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às
dezessete horas e quatro minutos, reuniu-se, presencialmente, o Conselho do
Instituto de Psicologia em Brasília–DF, sob a presidência da Profa. Maria Inês
Gandolfo Conceição (Diretora do IP) e com a presença dos seguintes membros:
Profa. Lúcia Helena Cavasin Zabotto Pulino (Coordenadora de Extensão do IP), Prof.ª
Goiara Mendonça de Castilho (Chefe do Departamento de Processos Psicológicos
Básicos – PPB), Prof. Rachel Nunes da Cunha (Representante dos docentes do
Departamento de Processos Psicológicos Básicos – PPB), Prof.ª Larissa Medeiros
Marinho dos Santos (Chefe do Departamento de Psicologia Escolar e do
Desenvolvimento – PED), Prof.ª Claisy Maria Marinho Araújo (Representante dos
docentes do Departamento de Psicologia Escolar e do Desenvolvimento – PED),
Prof.ª Elizabeth Queiroz (Chefe do Departamento de Psicologia Clínica – PCL),
servidora Lilian Oliveira Silva (Representante dos servidores técnicos-administrativos
do CAEP), servidor Gabriel Teles Pontes (substituindo o servidor Antônio Carlos
Marcolino -Representante dos servidores técnico - administrativos). Não
compareceram, por motivos justificados: Prof.ª Silvia Renata Magalhães Lordello
Borba Santos (Coordenadora de Graduação), Prof. Josemberg Moura de Andrade
(Representante dos docentes do Departamento de Psicologia Social e do Trabalho -
PST) e Prof. Maurício da Silva Neubern (Representante dos docentes do
Departamento de Psicologia Clínica– PCL). Dando início à reunião, a Presidente
procedeu à ordem da pauta. 1. Informes - 1.1) A professora Rachel Nunes informou
que nos dias 27 e 28 estará ocorrendo o processo eleitoral para a Diretoria Biênio
2024-2026 do sindicato ADUnB (Associação dos Docentes da Universidade de
Brasília). A professora solicitou a colaboração dos colegas para comparecer e
depositar ou não seu voto. PARA EXAME E DELIBERAÇÃO : 2) Banca Examinadora
do Concurso Público para Docente do Magistério Superior do Departamento de
Processos Psicológicos Básicos (PPB)/IP, para a área Estimulação Elétrica e com
Drogas, Comportamento; ou Áreas afins do Departamento. A banca será composta
pelos professores: membro efetivo e presidente Prof. Mauro Dias Silva Junior
(Universidade de Brasília – UNB), prof. Antonio de Padua Carobrez (Universidade
Federal de Santa Catarina - UFSC), prof. Silvio Morato de Carvalho (Universidade de
São Paulo - USP). Os professores suplentes serão: Prof. Francisco Dyonisio Cardoso
Mendes (Universidade de Brasília -UNB), Prof. Anderson Ribeiro Carvalho
(Universidade do Estado do Rio de Janeiro - UERJ) e profa. Mariana Ferreira Pereira
de Araujo (Universidade Federal do Espírito Santos - UFES). Deliberação: Banca
aprovada por unanimidade. 3) Apreciação da retificação da Resolução n. 003/2024
do Conselho do Instituto de Psicologia. Deliberação: aprovada por unanimidade. A
professora Rachel Nunes informou que provavelmente será necessário recurso
financeiro para pagamento de plataforma de votação e um técnico de informática
para inserir os dados na plataforma. A professora Inês se comprometeu em verificar
junto à FINATEC como viabilizar o pagamento para esse tipo de situação e
disponibilizar um dos estagiários da área de informática para dar suporte à
comissão. O professor Tiago Jessé enviou no grupo dos chefes de departamento um
fluxo do processo de como solicitar para realizar eleições com SIGELEIÇÔES, cujo
processo é gratuito. 4) Incluído em pauta - Atualização de representante do IP junto
ao CEPE. Deliberação: A Profa. Lúcia Helena Cavasin Zabotto Pulino foi escolhida por
unamidade para representar o Instituto de Psicologia junto ao CEPE. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e quarenta e oito
minutos, da qual eu, Heiciane Soares da Costa Porto, Assistente em Administração
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do IP, lavrei a presente ata, que, após ser lida e aprovada pelo Conselho do Instituto
de Psicologia, será assinada por mim e pela Prof.ª Maria Inês Gandolfo Conceição,
Diretora do IP.
 
Minuta para aprovação na 11ª reunião ordinária de 2024 do Conselho do Instituto de
Psicologia, realizada em 03/09/2024.

Documento assinado eletronicamente por Maria Inês Gandolfo Conceição,
Diretor (a) do Instituto de Psicologia, em 28/08/2024, às 17:06, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11647021 e o código CRC D009967B.

Referência: Processo nº 23106.077909/2024-59 SEI nº 11647021
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